



БОРСОЕВЕЦ

Дорогие наши читатели!

Декабрь – первый месяц зимы и последний месяц календарного года. Он дарит мало солнечных дней, но есть в нем что-то волшебное и волнующее. В декабре все ждут Нового года, верят в чудеса и в сказку, что наступающий год будет лучше и добрее. Накануне приближающегося праздника, подобрав самые яркие и красивые цвета, мы постарались выпустить зимний номер нашей газеты. И новостей у нас много, будто снежинок в хрустальном небе!



*Чародейкою зимою
Околдован, лес стоит,
И под снежной бахромою,
Неподвижною, немою,
Чудной жизнью он блестит.
И стоит он, околдован,
Не мертвец и не живой -
Сном волшебным очарован,
Весь опутан, весь окован
Легкой цепью пуховой...
Солнце зимнее ли мечет
На него свой луч косой –
В нем ничто не затрепещет.
Он весь вспыхнет и заблещет
Ослепительной красой.*

Федор Иванович Тютчев

Читайте в номере:

День волонтера в нашей школе Стр. 2	Участие в акции «Государственные символы» Стр. 3	Концерт – конкурс ко дню Матери «Пусть мама услышит» Стр.5	Итоги муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников Стр.8
--	---	---	--

День волонтера в нашей школе



Ежегодно 5 декабря в России отмечается День добровольца (волонтера), установленный Указом Президента РФ N572 от 27 ноября 2017 года. Учреждению праздника предшествовала длительная история развития волонтерского движения в России, а выбор даты пал на день, когда отмечается Международный день добровольцев во имя экономического и социального развития, установленный в 1985 году по решению Генеральной Ассамблеи ООН. Учреждение праздника преследовало целью не только отметить вклад добровольцев в решение социально-значимых задач. Оно было направлено на дальнейшее развитие добровольческого движения, вовлечение в него подростков и молодежи для их успешной социализации и воспитания. Сегодня Клуб волонтеров «Юные экологи» в 7 «ж», 8 «е», 9 «б» классах провел «Классные встречи», целью которых стало привлечение новых добровольцев и раскрытие вопроса «Какова деятельность волонтера?»

В рамках события Михеева Оксана, Батагаев Дима, Сергеев Артём,

Магатыкова Юлия осветили важные моменты своей добровольческой деятельности. Рассказали учащимся: кто такой волонтер и чем он важен, какими делами он занимается, кто может стать им, какие горизонты перед ним открыты.

Ребята представали свою деятельность за прошедший год: постоянные Акции «Чистый лес», «Чистые берега», «Школьный двор», участие в поселковых мероприятиях, муниципальных конкурсах, организация школьных мероприятий. Активисты клуба волонтеров также осветили ближайшие события, где волонтеры могут принять участие, найти единомышленников. Волонтерская деятельность перспективна в будущем. Книжка волонтера даёт дополнительные баллы при поступлении в ВУЗ и возможность принимать участие в студенческих волонтерских движениях.

3 декабря – День Неизвестного солдата



Эта памятная дата – дань уважения бессмертному подвигу павших защитников Отечества, чьи имена остались неизвестными.

В день памяти неизвестного солдата Елена Алексеевна Добосова, советник директора по воспитанию, провела Кинолекторий. Учащиеся 7 «д» класса просмотрели фильм "Неизвестный солдат", созданный при поддержке Российского военно-исторического общества. Ребята увидели историческую хронику, повествующую о событиях 1966 года, о создании мемориала в Александровском саду, перезахоронении неизвестного солдата. После просмотра состоялось обсуждение фильма, ребята поделились своими знаниями о родственниках - участниках Великой Отечественной войны. Матвей Хандархаев и Маргарита Фролова прочитали стихотворение Эдуарда Асадова «Могила

неизвестного солдата».



Могила Неизвестного солдата!
О, сколько их от Волги до Карпат!
В дыму сражений, вырытых когда-то
Сапёрными лопатами солдат.
Зелёный горький холмик у дороги,
В котором навсегда погребены
Мечты, надежды, думы и тревоги
Безвестного защитника страны.
Кто был в боях, и знает край передний,
Кто на войне товарища терял,
Тот боль и ярость полностью познал,
Когда копал "окоп" ему последний.
За маршем – марш, за боем – новый бой!
Когда же было строить обелиски?!
Доска да карандашные огрызки,
Ведь вот и все, что было под рукой!
Последний "послужной листок" солдата:
"Иван Фомин", и больше ничего.
А чуть пониже две коротких даты.
Рождения и гибели его.

Участие в акции «Государственные символы Российской Федерации»

Герб России — официальный государственный символ Российской Федерации, один из главных государственных символов России наряду с Государственным флагом Российской Федерации и Государственным гимном Российской Федерации. Современный герб утверждён Указом Президента Российской Федерации 30 ноября 1993 года.

Аукцион знаний «Мой Герб» состоялся в 7-х классах под руководством Советника директора по воспитанию Елены Алексеевны Добосовой.

Ученики узнали о том, как менялся герб нашей страны. Вниманию семиклассников был представлен видеоролик по этой теме. Ребята также узнали историю Государственного флага, выявили особенности его использования в качестве Государственного геральдического символа, а также выполнили интерактивные и групповые задания.



Спортивный праздник ко Дню матери



Спортивные мероприятия - одна из форм приобщения детей и их родителей к здоровому образу жизни. В преддверии Дня матери, 25 ноября, в спортивном зале нашей школы прошли необычные спортивные соревнования по волейболу, участниками которых стали семьи, состоящие из родителей и детей. В составе 1 команды приняли участие семьи Агеевых – мама Валентина Александровна и дочь Екатерина из 11 «г» класса, Рябовых – отец Валерий Сергеевич и сын Кирилл из 11 «г» класса, Мироновых – мама Марина Александровна и сын Владимир из 8 «м» класса. В составе 2 команды приняли участие семьи Зудаевых –

отец Эдуард Васильевич и дочь Анна из 11 «б» класса, учащиеся Кузьмин Александр и Батанов Павел из 8 «м» класса, мама Кондратьевой Дианы из 8 «м» класса Кондратьева Ирина Досановна и учитель английского языка Шаданова Елена Алексеевна.

Перед началом соревнований всех присутствующих приветствовал инструктор по физической культуре Аюшиев Гарма Цыбеневич, поздравил мам с наступающим Днем матери и выразил слова признательности за их ежедневный труд, заботу о детях, также поблагодарил всех за усилия, поддержку.

Стихотворение «Мама» прочитала Мотодоева Доминика, ученица 7 «е» класса. Очень красочное выступление с шариками подарили ученики 5 «а» класса. Эти соревнования стали не только испытанием силы и ловкости детей и родителей, но и показателем сплочённости каждой команды. Подобные семейные мероприятия не только сближают родителей и детей, но и передают подрастающему поколению представления об истинных семейных ценностях, приобщают юных к здоровому образу жизни. Организаторы мероприятия уверены, спортивная семья – это здоровая и крепкая семья. И все семьи, которые приняли участие в состязании, уже победители! Хочется надеяться, что заряд положительной энергии, дружбы и радости, который семьи получили в этот день, надолго останется с ними.



Квест «Читай – играй» в окружной библиотеке



25 ноября 2022 г. команда учащихся 11 «г» класса, благодаря Пушкинской карте, приняла участие в интеллектуальном квесте Окружной национальной библиотеки имени М.Н.Хангалова «Читай - играй». За полчаса до начала мероприятия мы уже были на месте, что позволило без лишних хлопот предъявить билеты, сдать одежду в раздевалку и пройти в конференц-зал, где мы оказались в гордом одиночестве. Нас это позабавило. Времени было достаточно, и мы стали изучать на экране названия этапов квеста, пытаясь угадать, что же нас ждёт и есть ли у нас шансы на победу. Пришлось поволноваться, так как один из этапов назывался «Граф Монте Кристо», а Ильи Халтанова, знатока

романа А. Дюма, на этот раз с нами не было. Все переживания отступили, когда нам озвучили правила и позвали на старт в холл библиотеки. К этому моменту в зале уже почти не осталось свободных мест. Было заметно, что каждого из участников охватил азарт, команды-соперники были готовы принять вызов.

На различных этапах квеста задания проверяли и знание литературы, и общий кругозор, и смекалку. Больше всего хлопот доставили бурятские загадки, над которыми пришлось покорпеть. Одним же из самых лёгких оказалось разгадывание анаграмм. Все испытания были креативно оформлены. Самым впечатляющим в этом плане стало задание «Кто это?»: темнота, узкая лестница, уводящая в неизвестность и зловещие звериные звуки...

Финал игры оказался не менее захватывающим. Пройдя все этапы и завладев частями карты, мы отправились в обратный путь, как внезапно услышали за спиной радостные возгласы. Это соперники настигали нас.

Погоня!.. Мы мчались, перепрыгивая через ступеньки, так отчаянно, как никогда. Времени на раздумье не осталось! Но к успеху нас привёл не только безумно скоростной спуск по лестнице: нужно отдать должное Альбине Шарыповой, невероятно быстро собравшей пазл-карту в финале. И вот она долгожданная победа! А команда соперников,

преследовавшая нас, отстала всего на двадцать с небольшим секунд.

В итоге, по единодушному мнению нашей команды, самым полезным игроком был признан Юрий Хамутаев: всегда шёл первым и блистал эрудицией; а самым креативным - Александр Шарыпов, учащийся 9а класса.

Спасибо сотрудникам Окружной национальной библиотеки имени М.Н. Хангалова за увлекательное путешествие в мир знаний! Мы великолепно провели время!

Бояркина Юлия, учащаяся 11г класса.

Конкурс – концерт ко Дню матери «Пусть Мама услышит»

Для каждого из нас именно мама — самый дорогой и родной человек. Часто материнская доля бывает нелегка! Но благороднее этих забот и радостнее этих обязанностей нет ничего на свете.

Традиционным стал праздник, который отмечается каждый год в последнее воскресенье ноября. И это замечательно: сколько бы хороших, добрых слов мы ни говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут.

У матерей одинаковые заботы, чтобы дети были сыты и здоровы, хорошо учились, выросли и радовались жизни.



Именно поэтому в этот день мы решили отдать дань уважения, признательности и благодарности всем матерям.

25 ноября наша школа совместно с ККЗ «Эрдэм» и Окружной библиотекой имени М.Н. Хангалова организовала праздничный конкурс-концерт для мам «Пусть мама услышит». В зале царил необычайно добрая, праздничная атмосфера. В концерте приняли участие учащиеся 5 и 7-х классов.

Каждый класс подготовил свой праздничный номер. Один за другим на сцену выходили юные таланты. Участники концерта читали стихи, пели песни, танцевали, и все это

посвящалось любимым мамам. Кто-то делал первые шаги на сцене, кто-то в очередной раз доказывал, что в школе есть звезды.

Все остались довольны: и организаторы, и дети, и родители. Никто не остался без внимания, всем участникам вручены Грамоты, победители получили в награду подборку ценных книжек от окружной библиотеки. Мама с восхищением наблюдали за выступлениями своих чад и от души радовались. Уходили они с особым чувством одухотворения и легкости. Праздник выдался, что называется, на славу. Обучающиеся школы подарили мамам замечательный концерт!



Фестиваль «Дай руку, друг!»



Фестиваль национальных культур «Созвездие дружбы» проводится ежегодно с целью сохранения и развития традиций различных национальных культур, проживающих на территории Иркутского района, а также формирования у детей и молодежи уважения к истории и культуре народов России. Организаторами выступают ЦРТДЮ Иркутского района совместно с региональной общественной организацией «Иркутское товарищество белорусской культуры им. Яна Черского».

Тёплая дружественная атмосфера царил в Доме культуры села Оёк, где прошёл областной фестиваль,

который в этом году назывался «Дай руку, друг!». Ученики из школ области представили национальную культуру разных народов: белорусов, таджиков, индийцев, евреев, русских, цыган, эвенков, бурят, тувинцев, китайцев. Семнадцать творческих команд заявили на конкурс национальных подворий. «Каков народ – такой обычай». В холле демонстрировались юрты, хаты, дома. На разных языках ребята приветствовали жюри, рассказывали о своих инсталляциях, предметах быта, костюмах, угощали традиционной едой, развлекали национальными играми и музыкальными программами. В Эхиритском подворье в роли внучат хорошо выступили учащиеся 3в класса Яковлева Настя и Дима Павлов. В ярких костюмах зазывали гостей к себе в юрту, угощали горячими позами и зелёным чаем. Вторая часть фестиваля – творческий конкурс «Музыкальная народная культура», в которой приняли двадцать три коллектива. Было представлено разнообразие жанров и культур, оправдывая название фестиваля – «Созвездие дружбы». Искренняя детская увлеченность подкупала жюри и радовала публику. Трогательное исполнение юных талантов надолго запомнится зрителю. Получили удовольствие от выступления всех участников сопровождавшие наших детей родители, бабушки. Итог – наш школьный ансамбль «Улаалзай сэсэгууд» получил Диплом I степени, исполнив народную песню «Ундэр уулын оройгоор».

Наши спортивные успехи

20 ноября в п.Усть-Ордынский в ФОК «Лидер» состоялся турнир по Армейскому рукопашному бою, посвященный памяти Хутанова Александра, бойца спецназа ГРУ, участника боевых действий в ЛНР и Сирии. Организаторы турнира: СК Универсал, Иркутская областная общественная организация ветеранов разведки и подразделений специального назначения, родственники и земляки Александра из с. Корсук. Призовой фонд турнира составил более 150000 рублей силами родственников, земляков, одноклассников Александра Хутанова и СК Универсал. Специальные призы учредили: мэр МО "Эхирит-Булагатский район", семья Романовых, братья, сестры, дяди,



тёти, бабушки и дедушки Александра Хутанова из с. Сагарук, руководитель МФЦ Хатуев Борис Георгиевич и СК Универсал. В турнире приняли участие 220 спортсменов из 14 команд.

Поздравляем учащихся школы, ставших победителями и призерами турнира по Армейскому рукопашному бою, посвящённого памяти Хутанова Александра, бойца спецназа ГРУ, участника боевых действий в ЛНР и Сирии.

- 🥇 место - Бадмаева Сэлмэг, 4 «в» кл.
- 🥈 место - Труфанов Родион, 5 «г» кл.
- 🥉 место - Хандархаев Матвей, 7 «д» кл.
- 🥈 место - Хамаганов Владимир, 8 «м» кл.
- 🥉 место - Кириллова Валерия, 2 «д» кл.
- 🥈 место - Гайдель Виктория, 4 «в» кл.
- 🥉 место - Занхоев Владимир, 3 «б» кл.
- 🥈 место - Бартаханов Алексей, 6 «д» кл.
- 🥉 место - Манхиров Артур, 9 «в» кл.

Образовательная сессия регионального центра «Персей»



Региональный центр выявления и поддержки одаренных детей «Образовательный центр «Персей» в нашей школе 22 ноября 2022 г. провел занятия для учащихся 6-8 классов. Специалисты образовательного центра провели обучающие квесты с использованием мобильного оборудования: Анна Андреевна Кличенко по робототехнике, Анна Борисовна Логич по экологии, Федулina Александра Владимировна по проектной презентации, Яков Владимирович Суворкин по физике, Юлия Сергеевна Егорова по математике.



В образовательной сессии приняли участие 112 учеников. Ребята в интерактивной форме познакомились с основными физическими законами, провели самостоятельно опыты, построили роботы и узнали о возможностях участия в программах данного центра. Самые активные учащиеся были поощрены блокнотами и авторучками с логотипом центра: Хаханов Алексей, 6 «м» кл., Цай Марина, 7 «б» кл., Малаткин Никита, 7 «б» кл., Батуев Тимур, 7 «м» кл., Трускова Ирина, 7 «м» кл., Просвирнина Карина 7 «м» кл. Руководитель группы Анна Борисовна рассказала, что обучение по программе «Мир научных экспериментов» возможно в режиме дистанционного обучения.

научных экспериментов» возможно в режиме дистанционного обучения.

Дети - участники обучающего квеста поделились своими впечатлениями. Ученик 6 «а» класса Ильин Роман отметил, что образовательная сессия очень интересная и познавательная, он получил новые знания, особенно понравились занятия по робототехнике и экологии. Ученицы 7 «м» класса Барлукова Анастасия и Толкачева Валерия рассказали об увлекательном опыте по физике, где применялось инновационное лабораторное оборудование.

Успех в районном конкурсе чтецов

21 ноября 2022 г. в окружной библиотеке имени М.Н.Хангалова состоялся районный конкурс чтецов «Стихи растут как звёзды и как розы ...», посвящённый 130-летию со дня рождения Марины Ивановны Цветаевой. Учащаяся 8 «г» Арина Астунова заняла почётное 1 место. Поздравляем Арину и ее учителя Татьяну Николаевну Просвирнину с успешным выступлением на конкурсе чтецов.



Поздравляем наших учителей, победителей и призеров

муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников

№	Предметы	ФИО ученика	Классы	Место	ФИО учителя
1	Китайский	Толкачёва Валерия Дмитриевна	7м	1 место	Едаев Владимир Александрович
2	язык	Багдуев Илья Русланович	7м	2 место	Едаев Владимир Александрович
3		Джураев Рустам Сойибжанович	7е	3 место	Едаев Владимир Александрович
4	Литература	Хомонова Кира Борисовна	7м	2 место	Васильева Надежда Савельевна
5		Баинова Ирина Вадимовна	7м	3 место	Васильева Надежда Савельевна
6		Кондратьева Диана Александровна	8м	1 место	Хингеева Ирина Сергеевна
7		Ханхараев Владислав Лазаревич	8м	3 место	Хингеева Ирина Сергеевна
8		Лаврентьева Кристина Эдуардовна	9б	1 место	Асалханова Елена Витальевна
9		Шопконова Арина Николаевна	10а	2 место	Хантаева Светлана Николаевна
10		Сибгатулина Наталья Петровна	11б	1 место	Асалханова Елена Витальевна
11		Сампилова Ксения Эльсоновна	11б	2 место	Асалханова Елена Витальевна
12		Найманова Светлана Васильевна	11б	3 место	Асалханова Елена Витальевна
13	Математика	Александров Сергей Алексеевич	8м	1 место	Павлова Ирина Доржиевна
14	География	Нохоев Артем Казакович	7в	1 место	Богомолова Татьяна Юрьевна
15		Апханов Михаил Григорьевич	7д	2 место	Зандынова Светлана Алексеевна
16		Бербидаев Алексей Борисович	8м	2 место	Богомолова Татьяна Юрьевна
17		Бубаева Ольга Матвеевна	8м	3 место	Богомолова Татьяна Юрьевна
18		Маланов Артем Андреевич	9б	2 место	Богомолова Татьяна Юрьевна
19		Михеева Алена Романовна	11б	2 место	Зандынова Светлана Алексеевна
20	Физика	Егодуров Евгений Александрович	7а	3 место	Хунгуреева Людмила Григорьевна
21		Асалханов Алексей Витальевич	8м	1 место	Хунгуреева Лариса Григорьевна
22		Ханхараев Владислав Лазаревич	8м	2 место	Хунгуреева Лариса Григорьевна
23		Жербаков Андрей Юрьевич	11в	2 место	Хунгуреева Людмила Григорьевна
24		Михеева Оксана Романовна	11б	3 место	Хунгуреева Лариса Григорьевна
25	Биология	Мухурханова Инна Петровна	10в	3 место	Николаева Альбина Нургатовна
26	Физкультура	Ханхараев Артем Александрович	7д	1 место	Константинов Александр Валентинович
27		Акаев Захар Русланович	7в	3 место	Хайдорова Светлана Ивановна

28		Ощепков Антон Алексеевич	7а	2 место	Хайдорова Светлана Ивановна
29		Боброва Яна Владимировна	7б	1 место	Хайдорова Светлана Ивановна
30		Богомолова Ульяна Ильинична	7б	3 место	Хайдорова Светлана Ивановна
31		Трускова Ирина Александровна	7м	2 место	Константинов Александр Валентинович
32		Тарбеев Андрей Олегович	8г	1 место	Хайдорова Светлана Ивановна
33		Буинов Леонид Борисович	8г	3 место	Хайдорова Светлана Ивановна
34		Ильина Дарья Александровна	8а	2 место	Балитхаев Юрий Дмитриевич
35		Хамарханова Виктория Петровна	8е	3 место	Балитхаев Юрий Дмитриевич
36		Вильчинский Виталий Владимирович	9д	2 место	Александрова Людмила Николаевна
37		Абзаева Александра Александровна	9а	2 место	Мотодоев Архип Станиславович
38		Мархаева Диана Александровна	9а	3 место	Мотодоев Архип Станиславович
39		Асалханов Антон Александрович	10в	1 место	Мотодоев Архип Станиславович
40		Хоборков Батор Александрович	10б	2 место	Мотодоев Архип Станиславович
41		Андреянов Александр Александрович	10г	3 место	Константинов Александр Валентинович
42		Собохоева Светлана Александровна	10г	1 место	Хайдорова Светлана Ивановна
43		Балданова Наталья Сергеевна	10а	2 место	Хайдорова Светлана Ивановна
44	Химия	Брызгин Никита Евгеньевич	8д	1 место	Бортникова Тамара Николаевна
45		Александров Сергей	8м	3 место	Иванова Елена Степановна
46		Багаева Валерия Павловна	10в	1 место	Бортникова Тамара Николаевна
47		Гошинова Татьяна Петровна	11в	3 место	Хандеева Валентина Викторовна
48	Информатика	Колодина Алина Алексеевна	11б	1 место	Павлов Сергей Алексеевич
49		Михеев Никита Григорьевич	11в	3 место	Павлов Сергей Алексеевич
50		Андреев Лев Александрович	9г	1 место	Павлов Сергей Алексеевич
51		Хайдоров Иван Артемович	7г	1 место	Павлов Сергей Алексеевич
52	История	Мишеков Андрей Григорьевич	7м	2 место	Шеденов Баир Сергеевич
53		Борисова Дарина Максимовна	8в	2 место	Шадаров Александр Владимирович
54		Гудеев Кирилл Константинович	11г	3 место	Онхонова Ольга Андреевна
55	ОБЖ	Толкачёва Валерия Дмитриевна	7м	2 место	Барнаков Яков Семенович
56		Бояркин Артем Александрович	8д	3 место	Богомолова Татьяна Юрьевна
57		Жербаков Андрей Юрьевич	11в	1 место	Барнаков Яков Семенович
58		Гудеев Кирилл Константинович	11г	2 место	Барнаков Яков Семенович
59	Русский язык	Бубаева Ольга Матвеевна	8м	1 место	Хингеева Ирина Сергеевна
60		Лаврентьева Кристина Эдуардовна	9б	3 место	Асалханова Елена Витальевна

61		Мухурханова Инна Сергеевна	10в	3 место	Первалова Мария Сергеевна
62		Журавлева Кристина Владимировна	11г	1 место	Просвирнина Татьяна Николаевна
63	Экология	Халтанов Илья Баирович	11г	1 место	Байдаева Светлана Антоновна
64		Гошинова Татьяна Петровна	11в	2 место	Николаева Альбина Нургатовна
65		Арефьев Юрий Андреевич	11б	3 место	Николаева Альбина Нургатовна
66		Дырдова Ксения Алексеевна	10в	2 место	Николаева Альбина Нургатовна
67		Мухурханова Инна Петровна	10в	3 место	Николаева Альбина Нургатовна
68		Ханхараев Владислав Лазаревич	8м	1 место	Николаева Альбина Нургатовна
69		Абрамов Антон Денисович	8м	2 место	Николаева Альбина Нургатовна
70		Ильина Софья Павловна	8	3 место	Николаева Альбина Нургатовна
71		Нохоев Артем Казакович	7в	2 место	Николаева Альбина Нургатовна
72		Акаев Захар Русланович	7в	2 место	Николаева Альбина Нургатовна
73		Багдурев Илья Русланович	7м	3 место	Николаев Вячеслав Михалович
74	Английский	Етобаева Ирина Александровна	8в	3 место	Дамбаева Светлана Базырсадаевна
75	язык	Васильев Валерий Васильевич	8м	2 место	Хармеева Людмила Михайловна
76		Хаханов Вадим Александрович	10а	1 место	Хармеева Людмила Михайловна
77		Бояркина Юлия Александровна	11г	3 место	Суханова Ольга Анатольевна
78		Хусхаев Андрей Евгеньевич	11в	2 место	Васильева Елена Сергеевна
79		Батанова Полина Алексеевна	9в	1 место	Павлова Юлия Сергеевна
80	Астрономия	Фролов Дмитрий Сергеевич	11б	3 место	Хунгуреева Лариса Григорьевна
81		Сергеев Артур Юрьевич	9д	2 место	Хунгуреева Лариса Григорьевна
82		Хабитуева Алина Владимировна	9д	3 место	Хунгуреева Лариса Григорьевна
83		Хамаганов Владимир Андреевич	8м	2 место	Хунгуреева Лариса Григорьевна
84		Шигаев Владислав Сергеевич	8м	2 место	Хунгуреева Лариса Григорьевна
85		Ханхараев Владислав Лазаревич	8м	3 место	Хунгуреева Лариса Григорьевна
86		Шахурова Карина Николаевна	7м	2 место	Хунгуреева Людмила Григорьевна
87		Дыренова Елена Андреевна	7м	3 место	Хунгуреева Людмила Григорьевна
88	МХК	Белова Диана Сергеевна	11в	1 место	Тухалова Татьяна Суворовна
89		Бубаева Диана Юрьевна	11в	2 место	Тухалова Татьяна Суворовна
90		Амагаев Станислав Сергеевич	10а	2 место	Хантаева Светлана Николаевна
91		Доржиева Эльвира Валерьевна	10в	3 место	Первалова Мария Владимировна
92		Мархаева Диана Александровна	9а	3 место	Хантаева Светлана Николаевна
93		Тыхенова Анастасия Андреевна	8д	2 место	Васильева Наталья Савельевна

94		Трускова Анастасия Сергеевна	7б	1 место	Хантаева Светлана Николаевна
95		Колодина Сабина Семеновна	7е	2 место	Хантаева Светлана Николаевна
96		Бубаева Екатерина Александровна	7б	3 место	Хантаева Светлана Николаевна